

新闻热线: 8065000

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

今日黄三角·热线



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

# 西营果品市场昨夜突发大火

## 棚内有汽车被烧毁,火灾原因正在调查

本报10月27日热线消息(见习记者 顾松) 27日21时许,东营区西营果品批发市场发生火灾,接警后,东营市武警消防支队、滨海公安局消防支队共出动10余辆消防车、近百名消防官兵赶赴现场。22时20分左右火势得到控制,23时05分大火被扑灭。

27日21时59分,消防119指挥中心接到群众报警,东营区西营果品批发市场着火。10分钟后东营市消防支队特勤中队3台消防车赶到现场,随后一中队、四中队以及滨海公安局消防支队2个中队运载相关灭火装备及100吨水,相继赶到现场参与扑救。

据特勤中队消防官兵介绍,当时距火灾现场100米时,就可在夜色中看到漫天浓烟,距50米时看见明火。最先赶到现场的消防官兵告诉记者:“我们的消防车刚开进果品批发市场时,火势很大,紧接着听见里面有爆炸声,我们随即停车,组织扑救。”

记者在现场看到,果品市场中间棚内物品被严重烧毁,里面还有被烧毁的汽车,消防官兵在紧急扑救,不少果品市场业主闻讯后也纷纷赶到。

“我晚上9点就睡觉了,朋友来电话说我们市场着火了,我急忙打车来了,我的车还在里面呢。”果品市场业主刘先生

告诉记者,随后他就急忙去找市场负责人了解自己的损失情况了。

另据了解,果品批发市场中间主要是帆布搭建的棚子,棚子内是水果和部分业主的货车。批发市场内房屋没有损失。

目前,火灾原因正在调查中。

## 女子三天没出门 邻居报警救一命

本报10月27日热线消息(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 10月24日,59岁的王女士晕倒在家中,滨海公安局民警接到报警后,迅速将她送往医院。目前,王女士已脱离生命危险。

24日19时许,李先生报警称邻居王女士已3天没有出门,怀疑她出了意外。

接警后,基地分局科通所民警立即赶往现场,发现王女士家中房门紧锁。民警向邻居了解得知,现年59岁的王女士患有脑血栓疾病多年,民警迅速联系开锁公司,一个小时后房门被打开,随即民警将王女士送往医院。目前,王女士正接受治疗。

民警提醒市民,由于秋天昼夜温差大,心脑负荷加重,再加上秋季干燥,睡眠时体内水分消耗过大,容易引发心脑血管疾病。尤其是老年人应注意秋季保健,睡前可饮适量白开水,并适当增加营养,多参加户外活动。



## 站点错了

27日,在东城众成商场站牌上的103线路图上,记者看到标有两个“东营职业学院”的站点。据了解,其中一处应为“油田职工大学”。

本报见习记者 张昆 摄影报道

## 捷达新车赢得用户青睐

一汽大众捷达,以外型大方、起步快、空间大、高速行驶稳定、制动效果好、故障少等全方面优越性赢得用户青睐。

作为迄今国内最为成功的汽车产品,捷达的品牌犹

如百年“老字号”已经深深刻入国人的心中。依靠优良的品质、可靠的技术、适中的价格,便捷低廉的维修,捷达从诞生之始就扶摇直上一跃而为中国轿车第一品牌。

全新的前脸设计来源于

大众最新的家族化样式,两侧熏黑的前大灯配合聚拢的中网设计很容易让人联想到刚上市不久的高尔夫6,从正面第一眼看上去比上代车型一下子精神了很多。车内整体配色风格为上黑下米,中

控台的整体功能布局也没有变化,一切遵循着简洁实用的主体思想。内饰最大的变化莫过于组合仪表,行驶里程、水温表及油量显示集中在一块液晶屏中,看着科技感强了很多,并且使用上更

加方便。

新捷达前卫采用现款车型搭载的1.6LEA113系列汽油发动机,最大输出功率70千瓦/5000rpm,峰值扭矩140Nm/3500rpm,在变速器方面,全都配备5挡手动变速

器。另外,采用麦克弗逊式前悬架和纵向拖臂后悬架,圆柱螺旋弹簧,双向作用筒式减震器减缓车轮的冲击,有理想的转向特性,让操控感更贴心流畅。

(赵宁波)

## 五大脑病进口药获批上市

### 脑血栓后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆、脑瘫、帕金森、癫痫一药解决

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工艺、108天炼制而成,最终打磨成红褐色的丹药。

经过多方协调,被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,终于被我国原方、原材料、原工艺全套引进,在中蒙合

作生产企“中蒙制药”获得批量生产,并拥有了国家审定的中文通用名称“珍珠通络丸”。这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难题。

据一些患者的家人反映:这种进口

红色丹药丸的服用方法特别怪,不仅一

天只需服用一次,而且每次只能服单粒,不能服双数粒。更令人惊讶的是,按此种怪法服用,见效特别快,一天一个样,一月一个大变化,从未经历。有的脑栓偏瘫患者,一个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个

月,大小便就能自理,不再用家人照看

了;有的帕金森、癫痫患者仅二十几天,

震颤和抽搐就捡起来;16岁的脑瘫儿,

12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开

口叫妈了!一丸小红药治愈五大脑病也

在众多患者中传颂。

专家指出,10个脑病8个呆傻9个瘫,

不解决傻和瘫,脑病就不能算治好。进口蒙

古红药全部引蒙古大漠天然野生特种药材组成,抓住“治傻和治瘫”这个根本,通督络生脑髓,通脑络修神经,通经络活筋骨,让五大脑病患者结束傻和瘫,变得聪明,活动自如,实现生活自理。目前,这种进口红色丹药——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打 0546-7510120 了解。

## 北京博士园毛发移植

### 打破中、晚期“脱秃”发不可康复的误区

中国毛发移植开拓者、北京博士园专家团队倾情奉献:10月25日—11月10日与你面对面!



★中、重度雄性激素性脱发(学名)  
★中、晚期脂溢性脱发(民名词)  
★秃头、亮顶、谢顶(俗名)  
★女性雄激素脱发、麻痺脱发

活动期间凭此广告 9 折优惠

北京博士园咨询师电话: 18600071395(邱主任)

网址: www.bosye.com

## 口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

### 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

咨询登记官方网站: www.qlkq120.com 咨询电话: 0531-88928999 0531-889288310

敬请关注山东电视台23:15播出专家讲解口腔溃疡危害,每日播出

泉城医院 地址: 济南市解放路3号 | 山东省食品药品监督管理局东200米即是